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VARIANTA S

1.

Fie ecuatia x’ +x> —2x=0.Suma S a solutiilor reale este: (6 pet.)
a) S=-1;b) §=0;c) S=1;d) §=-2;¢) §=2;0) §=3.

Produsul solutiilor ecuatiei +/1—x +/x =1 este: (6 pet.)
1 1

a) 0;b) l;¢) —=1;d) 2;e) —; ) —.

) ) Lo ) ) 3 f) 5

Solutia ecuatiei 4" =16 este: (6 pet.) \ 3

a) x=3;b) x=4;¢) x=2;d) x=—2;¢€) x=0;0) x=5.

.| x+y=4
S4 se rezolve sistemul de ecuatii {2 & i (6 pct.)

x—y=

a) x=1ly=3;b) x=0y=4;c) x=-lLy=5;d x=-2,y=-3; ¢)

¥=2 V=2

2 0 1
Valoarea determinantului [I —1 0] este: (6 pet.)
1 1 1

a) 0;b) I;¢) —1;d) 2;e) —2;1) 5.

x=4,y=0; 1)

Fie polinomul f = X*+2X +3. S4 se calculeze § = f(x,)+ f(x,)+ f(x,), unde x,, x,, x, sunt solutiile

complexe ale ecuatiei x’ —1=0. (6 pct.)
a) S=92;b) §=1;¢) S=-1;d) S=i;e) S=6;f) §=0.

Stiind cd numerele x, x+1, x+ 3 sunt in progresie geometrica (in aceastd ordine), atunci: (6 pet.)

a) x=1;b) x=2;¢) x=—15d) x=4;¢8) x=—2;0 x=3.

S se rezolve ecuatia log; (x - 1) =1.(6 pct.)
a) x=6;b) x*=3;c) x=4;d) x=05¢) x=1;f x=11.

Daci f:R— R, f(x)=x—e", si se calculeze f'(0). (6 pet.)
a) 0;b) 2;¢c) —2;d) 1;e) —1;1) 3.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

1 0 I
Fie matricele 4= [2 2} si B:[] l]' Dacd X = 4+ 2B, si se calculeze determinantul matricei X .

(6 pct.)

a) —20;b) 10;c) 14;d) —10;¢) 20;1) —14.

Sa se determine x€R astfel incdt numerele x, x+1, 2x—1 sa fie (in aceastd ordine) in progresie
aritmetici. (6 pet.)

a) x=3;b) x=20;c) x=7;d) x=-2;¢) x=10;f) x=—10.

Fie P un polinom cu coeficienti reali astfel incat P(1)+ P(2)+...4+P(n) =n’, pentru orice numdr natural
n>1. S# se calculeze P[%] (6 pet.)

114

121 169 91 _ 47 _ 225
38— —id) —ie) —iH —.
U 670 3099 Sl 39 i

"Sa se determine mulfimea valorilor lui @€ R astfel incat ecuatia In(l42x)—x* =« si aibi o singurd

solutie strict negativa. (6 pet.)

a) a€(-00,0); b) a€(0,In2); ¢) ae(-1, n2); d aEE,ln3]; €) ae(—e,e); f)
ae[O,an—i].
4

1

Valoarea integralei f (3x2 —|—e*)dx este: (6 pet.)

0
a) e;b) l;¢) 0;d) 2;e) e—3;10) —1.
Pentru » > 0, fie multimea M :{z eC ; |z| =1si |z—31‘|:r}.
Fie A={r>0;M are un singur clement }. Sa se determine suma S a clementelor multimii 4. (6 pet.)

a) S=6:;b) S=8;c) §=12;d) §=5;¢) S=2;f) S=4.



